
          COMUNE DI VICENZA

         Verbali originali di deliberazioni

PROCESSO VERBALE

DELLA IV SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2016,  il  giorno  23  del  mese  di  febbraio,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del Consiglio comunale,  Federico Formisano, in data  18 febbraio 2016, P.G.N.
20890, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  25  -  ASSENTI  8

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 dello
statuto  comunale  e  dell'art.6  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  il  Presidente  del
Consiglio  comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta  la  seduta e chiama all’ufficio di
scrutatori i cons. Eugenio Capitanio, Everardo Dal Maso e Dino Nani.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Cordova, Dalla Pozza, Sala e Zanetti.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 12, 13
e 14.
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- Durante lo svolgimento delle domande d'attualità, interrogazioni e interpellanze entrano Dal Lago,
Dalla Negra, Rucco e Ruggeri (presenti 29).
Durante la relazione dell'assessore Balbi in merito all'interrogazione n.15/2016 esce il Presidente
del  Consiglio  comunale,  dott.  Federico  Formisano,  che  rientra durante  l'intervento  della  cons.
Zaltron.  Nel  frattempo  assume  la  Presidenza  del  Consiglio  il  consigliere  anziano,  Giacomo
Possamai.
Entrano gli assessori Balbi, Nicolai e Rotondi.

- Prima della votazione della richiesta di trattazione prioritaria della richiesta di dibattito presentata
il 17.2.2016 dai cons. Rucco, Bastianello e Baggio in merito alla partecipazione e all'esito
delle elezioni comunali per l'elezione del consiglio degli stranieri di Vicenza,  escono Dalla
Negra e Nani, che viene sostituito nella sua funzione di scrutatore dalla cons. Baggio (presenti 27).
Durante l'intervento del cons. Ferrarin,  esce il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico
Formisano,  che  rientra durante  l'intervento  della  cons.  Miniutti.   Nel  frattempo  assume  la
Presidenza del Consiglio il Vice Presidente, Sabrina Paola Bastianello;
Prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  n.1  presentato  dai  cons.  Rucco sulla  richiesta  di
dibattito, entrano il Sindaco, Bastianello e Zoppello (presenti 30).
Esce l'assessore Nicolai.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.12, e
prima della votazione sull'emendamento n.1 presentato dalla  cons.  Zaltron,  escono Bastianello,
Dovigo, Pupillo e Zoppello; entra Dal Pra Caputo; rientra Dalla Negra (presenti 28).
Esce l'assessore Balbi; rientra l'assessore Nicolai.
Prima della  votazione  sull'emendamento  n.3 presentato  dalla  cons.  Dovigo sull'oggetto,  rientra
Dovigo (presenti 29).
Prima della votazione sull'emendamento n.6 presentato dalla cons.  Dovigo sull'oggetto,  escono
Ferrarin e Zaltron (presenti 27).
Prima della votazione sull'emendamento n.7 presentato dalla cons. Dovigo sull'oggetto,  rientrano
Ferrarin e Zaltron (presenti 29).
Prima della votazione sull'emendamento n.8 presentato dalla cons.  Dovigo sull'oggetto,  escono
Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Ferrarin e Zaltron (presenti 24).
Prima della votazione sull'emendamento n.9 presentato dalla cons. Dovigo sull'oggetto,  rientrano
Cattaneo, Cicero e Dalla Negra (presenti 27).
Prima della votazione sull'emendamento n. 10 presentato dalla cons. Dovigo sull'oggetto, esce Dal
Maso; rientrano Ferrarin e Zaltron (presenti 28).
Prima della votazione sull'oggetto,  escono Cicero, Ferrarin, Miniutti e Zaltron;  rientra Dal Maso
(presenti 25).
Prima della votazione sull'immediata eseguibilità dell'oggetto, rientra Miniutti (presenti 26).
Rientra l'assessore Dalla Pozza.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.13, e
prima della  votazione,  mediante  scheda  segreta,  dei  due componenti  effettivi  il  Collegio degli
esperti  di cui all’art.  5 del Regolamento degli  Istituti  di  Partecipazione,  rientrano Cicero,
Ferrarin e Zaltron; esce Rucco (presenti 28).
Prima della votazione mediante scheda segreta del componente supplente il Collegio degli esperti
eletto  dalla  maggioranza,  sono  presenti  ma  non  partecipano  alla  votazione  Baggio,  Cattaneo,
Cicero, Dal Lago, Dalla Negra, Dovigo, Ferrarin e Zaltron (presenti 28).
Prima della votazione mediante scheda segreta del componente supplente il Collegio degli esperti
eletto dalla minoranza, sono presenti  ma non partecipano alla votazione il Sindaco, Ambrosini,
Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon,
Guarda, Marobin, Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto e Vivian (presenti
28).
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- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.14, e
prima della votazione, mediante scheda segreta del componente il Consiglio delle cittadine e dei
cittadini stranieri extracomunitari e apolidi del Comune di Vicenza eletto dalla minoranza, sono
presenti  ma  non  partecipano  al  voto  il  Sindaco,  Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato,  Capitanio,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto e Vivian (presenti 28).

- Prima della votazione della richiesta di chiusura anticipata della seduta, presentata dal cons. Rucco,
escono il Sindaco, Baggio, Capitanio, Dovigo, Ferrarin, Rizzini e Zaltron (presenti 21).
Escono gli assessori Cavalieri e Dalla Pozza.

- Alle ore 21.45 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITA'

Domanda d'attualità n. 1/22676 pgn presentata il 22.2.2016 dalla cons. Dovigo sulla notizia
per cui la società sportiva Vicenza Calcio potrebbe localizzare all'interno del Piruea Pomari i
campi sportivi necessari per i suoi allenamenti.
Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene la cons. Dovigo.

Domanda d'attualità n. 2/22684 pgn presentata il 23.2.2016 dai cons. Zaltron e Ferrarin sulla
situazione  in  cui  è  venuta  a  trovarsi  la  Fondazione  Roi  in  seguito  al  valore  del  recesso
assegnato alle azioni della Banca Popolare di Vicenza.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene il cons. Ferrarin.

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.84/135613  pgn  presentata  il  30.11.2015  dal  cons.  Rucco  in  merito  alle
condizioni  del  cancello  di  accesso del  cimitero  di  Polegge e  allo  stato  di  abbandono del
quartiere
e
Interrogazione  n.13/17524  pgn  presentata  l'11.2.2016  dal  cons.  Rucco  in  merito  alla
progettazione e ai costi di alcuni lavori realizzati nel quartiere di Polegge.
Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene il cons. Rucco.

Interrogazione n.2/3444 pgn presentata il 12.1.2016 dal cons. Ferrarin  in merito alle notizie
riguardanti i lavoratori ritenuti idonei da IPAB di Vicenza a proseguire il servizio presso il San
Camillo  e  all'incarico  professionale  per  la  gestione  della  controversia  con  la  cooperativa
Bramasole.
Relaziona l'assessore Sala.
Interviene il cons. Ferrarin.

Interrogazione n.16/19146 pgn presentata  il  15.2.2016 dal  cons.  Cicero  in  merito  ai  costi
sostenuti  dall'Amministrazione  per  l'organizzazione  delle  elezioni  del  Consiglio  degli
stranieri, svoltesi il 14.2.2016.
Relazione l'assessore Zanetti.
Interviene il cons. Cicero.

Interpellanza  n.11/14371  pgn  presentata  il  2.2.2016  dal  cons.  Guarda  per  chiedere
all'Amministrazione di integrare il vigente regolamento edilizio per regolare l'installazione di
pompeiane e pergole, e di sollecitare la Regione affinché definisca la procedura autorizzativa,
gli aspetti edilizi e i diritti verso le proprietà confinanti.
Relaziona l'assessore Zanetti.
Interviene il cons. Guarda.
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Interrogazione n.15/18719 pgn presentata il 14.2.2016 dalla cons. Zaltron in merito ai fondi
per gli interventi di edilizia scolastica sottoscritti dalla Regione del Veneto con la C.D.P e
messi a disposizione del Comune di Vicenza.
Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene la cons. Zaltron.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Ricordo per la scomparsa di Ernesto Gallo,  ex consigliere comunale,  medico e Presidente
della Croce Rossa Italiana e di Carlo Moretto, ex Presidente di circoscrizione.

Un minuto di silenzio.
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OGGETTI TRATTATI

Il Presidente informa il Consiglio che è stata presentata il 17.2.2016, ai sensi dell'art. 18 del
regolamento del Consiglio comunale, dai cons. Rucco, Bastianello e Baggio una richiesta di
dibattito  in merito alla partecipazione e all'esito delle elezioni comunali  per l'elezione del
consiglio degli stranieri di Vicenza, e dà la parola al cons. Rucco che ne chiede la trattazione
prioritaria.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione la richiesta di trattazione prioritaria dell'oggetto, che viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,
Pupillo, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

P.G.N.20464

RICHIESTA DI DIBATTITO presentata il 17.2.2016 dai cons. Rucco, Bastianello e Baggio in
merito alla partecipazione e all'esito delle elezioni comunali per l'elezione del consiglio degli
stranieri di Vicenza.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono  i  cons.  Dovigo,  Bettiato  Fava,  Cicero,  Ferrarin,  Zaltron,  Dalla  Negra,
Miniutti, Pesce, Dal Lago, Rucco, Colombara, Possamai, Ruggeri e Tosetto.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Sala.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Rucco  per  la  presentazione  dell'ordine  del  giorno
n.1/23739 pgn, sottoscritto anche dai cons. Cattaneo, Baggio, Bastianello, Dal Lago, Cicero e
Dalla Negra.

Il Presidente pone in votazione il soprascritto ordine del giorno n.1.
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Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del
gruppo  Lista  civica  Manuela  Dal  Lago-Libera  dagli  schemi,  Dovigo,  a  nome del  gruppo
consiliare  Valentina  Dovigo  Sindaco,  Colombara,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Variati
Sindaco,  Vivian,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Partito  Democratico,  Cicero,  a  nome  del
gruppo  consiliare  Cicero…  impegno  a  360°,  Ferrarin,  a  nome  del  gruppo  consiliare
Movimento 5 Stelle, Zaltron e Bastianello, a nome del gruppo consiliare Lega Nord - Liga
Veneta.

Intervengono, brevemente, il Presidente e il Sindaco.

Interviene, sempre per dichiarazione di voto, il cons. Rucco a nome del gruppo consiliare
Idea Vicenza.

Nessun altro consigliere intervenendo, l'ordine del giorno, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti 1 Ferrarin

Votanti 28

Favorevoli 7 Baggio, Bastianello, Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Rucco e Zaltron

Contrari 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati e
Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XII

P.G.N. 24930
Delib. n. 7

REGOLAMENTI-Regolamento degli Istituti di Partecipazione – Modifica Titoli III e IV.

Il  Presidente  dà  la  parola  all'Assessore  alla  Crescita,  Jacopo  Bulgarini  d'Elci,  per  la
presentazione della proposta di deliberazione.

Alle ore 20.14 il Presidente sospende brevemente la seduta.

Alla ripresa della seduta, alle ore 20.30, il Presidente dà la parola alla cons. Zaltron per la
presentazione dell'emendamento n.1/22074 pgn, sottoscritto anche dal cons. Ferrarin.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.



Adunanza del giorno 23 febbraio 2016
_________________________________________________________________________________________

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Dal Lago, a nome del gruppo
Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 28

Astenuti 1 Cicero

Votanti 27

Favorevoli 8 Baggio,  Cattaneo,  Dal  Lago,  Dalla  Negra,  Ferrarin,  Rucco,
Ruggeri, Zaltron

Contrari 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.2/22702 pgn. 

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci che ne chiede il ritiro.

Interviene la cons. Dovigo che ritira l'emendamento presentato.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.3/22706 pgn. (allegato al presente verbale)

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.3.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Cicero, a nome del gruppo
consiliare Cicero… impegno a 360°.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.3, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 9 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Dalla Negra, Dovigo, Ferrarin,
Rucco, Zaltron

Contrari 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati,
Vivian
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.4/22710 pgn. (allegato al presente verbale)

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Interviene il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Interviene il cons. Dalla Negra.

Interviene la cons. Dovigo, che ritira l'emendamento presentato.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.5/22712 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.5.

Aperta la fase delle dichiarazioni di  voto,  intervengono la cons.  Dal Lago, a nome del
gruppo  Lista  civica  Manuela  Dal  Lago-Libera  dagli  schemi,  Dovigo,  a  nome del  gruppo
consiliare Valentina Dovigo Sindaco, Cicero, a nome del gruppo consiliare Cicero… impegno
a 360° e Bettiato Fava, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.5, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 9 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Dalla Negra, Dovigo, Ferrarin,
Rucco, Zaltron

Contrari 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati,
Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.6/22723.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.6.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.6, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 1 Dovigo

Contrari 26 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla
Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,
Possamai, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.7/22729 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.7.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo,
l’emendamento n.7, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti 2 Cicero, Miniutti

Votanti 27

Favorevoli 8 Baggio,  Cattaneo,  Dal  Lago,  Dalla  Negra,  Dovigo,  Ferrarin,
Rucco, Zaltron

Contrari 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.8/22734 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente dà la parola al cons. Cicero per mozione d'ordine e, successivamente, pone in
votazione l'emendamento n.8.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Dovigo, a nome del gruppo
consiliare Valentina Dovigo Sindaco.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.8, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 1 Dovigo

Contrari 23 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bettiato Fava, Capitanio, Colombara,
Dal Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon, Guarda,
Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Rucco,
Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.9/22737 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.9.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.9, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 1 Dovigo

Contrari 26 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dalla
Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,
Possamai, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.10/22744 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.10.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l’emendamento
n.10,  già  posto  ai  voti,  viene  approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 28

Astenuti 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dalla Negra, Rucco

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,
Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,
Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Cicero, a nome del gruppo
consiliare Cicero...impegno a 360°, Dalla Negra, a nome del gruppo consiliare Forza Italia e
Zaltron, a nome del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, unitamente agli allegati
come emendati, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 24 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo,
Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Dovigo,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,
Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 1 Colombara

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26
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Favorevoli 26 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo,
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,
Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,
Possamai, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XIII

P.G.N. 23561
Delib. n. 8

AMMINISTRAZIONE-Nomina dei  componenti  il  Collegio di  Esperti  di  cui  all’art.  5  del
Regolamento degli Istituti di Partecipazione.

Il Presidente informa il Consiglio che è necessario procedere alla nomina dei componenti il
Collegio  di  Esperti  di  cui  all’art.  5  del  Regolamento  degli  Istituti  di  Partecipazione  e fa
procedere alla votazione, mediante scheda segreta, dei due componenti effettivi. Lo scrutinio
dà il seguente risultato:

Presenti 28 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla
Negra,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati,
Vivian, Zaltron 

Votanti 23

Schede bianche 4

Schede nulle 1

Voti riportati Lucio Pegoraro              20
Annamaria Macripò       3

Il  Presidente  fa  procedere  alla  votazione  mediante  scheda  segreta del  componente
supplente eletto dalla maggioranza. Lo scrutinio dà il seguente risultato:

Presenti 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati,
Vivian

Votanti 20

Schede bianche /

Schede nulle /

Voti riportati Lisa Favero                     20
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Il  Presidente  fa  procedere  alla  votazione  mediante  scheda  segreta del  componente
supplente eletto dalla minoranza. Lo scrutinio dà il seguente risultato:

Presenti 8 Bastianello,  Cattaneo,  Cicero,  Dal  Lago,  Dalla  Negra,  Dovigo,
Ferrarin, Zaltron

Votanti 3

Schede bianche 1

Schede nulle 4

Voti riportati Eugenio Berti                    3

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XIV

P.G.N. 23574
Delib. n. 9

AMMINISTRAZIONE-Nomina dei due consiglieri comunali componenti il Consiglio delle
cittadine e dei cittadini stranieri extracomunitari e apolidi del Comune di Vicenza.

Il  Presidente  informa  il  Consiglio  che  è  necessario  procedere  alla  nomina  dei  due
consiglieri  comunali  componenti  il  Consiglio  delle  cittadine  e  dei  cittadini  stranieri
extracomunitari e apolidi del Comune di Vicenza e, poiché il componente della maggioranza è
già, di diritto, la Presidente della VI commissione consiliare “Diritti e pari opportunità”, la
cons. Benedetta Miniutti, sarà chiamata al voto solo la minoranza. 

Il Presidente fa, quindi, procedere alla votazione mediante scheda segreta del componente
eletto dalla minoranza. Lo scrutinio dà il seguente risultato:

Presenti 8 Bastianello,  Cattaneo,  Cicero,  Dal  Lago,  Dalla  Negra,  Dovigo,
Ferrarin, Zaltron

Votanti 8

Schede bianche /

Schede nulle /

Voti riportati Roberto Cattaneo              5
Valentina Dovigo              3

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - -
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Il Presidente informa il Consiglio che è pervenuta alla Presidenza una richiesta di chiusura
anticipata della seduta consiliare, che comprende una modifica all'ordine di trattazione degli
oggetti rimasti iscritti per la seduta del 25 febbraio prossimo, sottoscritta dai cons. Rucco, Dal
Lago,  Cattaneo,  Cicero,  Bastianello,  Possamai,  Pupillo  e  Guarda.  (allegata  al  presente
verbale)

Il Presidente pone in votazione la richiesta, che  viene approvata, con votazione in forma
palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Rossi

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Cattaneo, Cicero, Colombara,
Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Formisano,
Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Ruggeri,
Tosetto, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia il prosieguo della trattazione degli oggetti
alla già programmata seduta del giorno 25.2.2016.

La seduta è tolta alle ore 21.45.
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La richiesta di dibattito e le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della
seduta sono depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1/22676, 2/22684

3 Interrogazioni n. 84/2015, 13/2016, 2/2016, 16/2016, 11/2016 15/2016

4 Emendamenti  n.  2/22702  pgn  e  n.  4/22710  pgn  presentati  sull'oggetto
iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n. 12

5 Richiesta  di  chiusura  anticipata  della  seduta  comprendente  una  modifica
all'ordine  di  trattazione  degli  oggetti  rimasti  iscritti  per  la  seduta  del  25
febbraio prossimo, sottoscritta dai cons. Rucco, Dal Lago, Cattaneo, Cicero,
Bastianello, Possamai, Pupillo e Guarda

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

LA VICE PRESIDENTE
f.to Bastianello

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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